Od: Radek Zadak
Komu: TruneCek Roman
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Predmét: RE: Kalibra¢ni zdroj Sr-90
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Dobry den pane Trunecku,

cena by byla 87700K¢.
Omlovam se za zpozdéni. Odpovédéli az dnes.

S pozdravem,

Radek Zadak

From: Trunecek Roman <Roman.Trunecek@eli-beams.eu>

Sent: Tuesday, May 19, 2020 10:12 AM

To: Radek Zadak <radek.zadak@ezag.com>

Cc: Veronika OlSovcova (olsov@fzu.cz) <olsov@fzu.cz>; lvan Simmer <ivan.simmer@ezag.com>;
Lenka Suchmova <lenka.suchmova@ezag.com>; Michal Pokorny <Michal.Pokorny@ezag.com>
Subject: RE: Kalibrac¢ni zdroj Sr-90

Dobry den,

Dovolte mi prosim jesté jeden dotaz. O kolik by se zvysila cena, pokud bychom chtéli zdroj
s aktivitou do 10 MBq (tj. na horni hranici tak, aby zdroj jesté zdstal v kategorii drobny).

Zdravi,
Roman Trunecek.

From: Radek Zadak <radek.zadak@ezag.com>
Sent: pondéli 11. kvétna 2020 10:17

To: Trunecek Roman <Roman.Trunecek@eli-beams.eu>

Cc: Veronika OlSovcova (olsov@fzu.cz) <olsov@fzu.cz>; lvan Simmer <ivan.simmer@ezag.com>;
Lenka Suchmova <lenka.suchmova@ezag.com>; Michal Pokorny <Michal.Pokorny@ezag.com>
Subject: RE: Kalibra¢ni zdroj Sr-90

Dobry den pane Trunecku,
Na zakladé Vasi Poptavky nabizime dodani zdroje, ktery by mél nejlépe vyhovét pouZiti v nizkych
tlacich

Part no.: SROVZ29310014U
Sr-90 Beta Source
Nominalni aktivita: 500kBq
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Tolerance aktivity: +30%

Vykres: VZ-2931-001

Rozméry: @ 2mm x 10mm

ANSI/ISO klasifikace: 1ISO/12/C64344

Cena 76 300 K& + DPH

Termin dodani 7-8 tydnd od obdrZeni objednavky.

S pozdravem,

Radek Zadak

Eckert & Ziegler Cesio s.r.o.
Radiova 1

102 27 Praha 10

From: Trunec¢ek Roman <Roman.Trunecek@eli-beams.eu>
Sent: Thursday, May 7, 2020 12:41 PM
To: Radek Zadak <radek.zadak@ezag.com>

Cc: Veronika OlSovcova (olsov@fzu.cz) <olsov@fzu.cz>
Subject: RE: Kalibrac¢ni zdroj Sr-90

Jasné, diky. Tusil jsem, Ze v tom bude nejspis problém.

Zdravi,
Roman Trunecek.

From: Radek Zadak <radek.zadak@ezag.com>
Sent: Ctvrtek 7. kvétna 2020 12:39

To: Trunecek Roman <Roman.Trunecek@eli-beams.eu>
Subject: RE: Kalibrac¢ni zdroj Sr-90

Dobry den pane Trunecku,

Prosim o trpélivost, jésté jsem nedostal nabidku. Asi vyrobce zvazuje stabilitu v nizkém tlaku.
Ozvu se jakmile obdrzim nabidku.

Pteji hezky vikend,

S pozdravem / Best regards

Radek Zadak
Technicky Feditel /Technical Director
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Eckert & Ziegler Cesio s.r.o.
Radiova 1

10227 Praha

Czech Republic
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Phone +420 267 008 413

radek.zadak@ezag.com

This e-mail may contain confidential and/or privileged information. If you are not the intended
recipient (or have received this e-mail in error) please notify the sender immediately and destroy this
e-mail. Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is strictly
forbidden.

From: Trunecek Roman <Roman.Trunecek@eli-beams.eu>
Sent: Wednesday, May 6, 2020 12:49 PM

To: Radek Zadak <radek.zadak@ezag.com>

Subject: Kalibraéni zdroj Sr-90

Dobry den,

Potrebovali bychom (pfimérené rychle) poridit kalibracni zdroj Sr-90 s aktivitou v radu stovek
kBg. Mohl bych Vas poprosit o informaci, jestli jste takovy zdroj schopni dodat, pfipadné jaka by
byla zhruba jeho cena a dodaci IhGta? Navic by s nim nasi uzivatelé chtéli pracovat pfi nizkém
tlaku (~ 1 mbar), takze by bylo dobré, kdyby to zdroj vydrzel.

Predem dékuji za informaci.
S pozdravem / Best regards / Mit freundlichen GriiRen

Roman Trunecek
Radiation Protection Specialist

ELI Beamlines

Institute of Physics - Czech Academy of Sciences
Za Radnici 835

252 41 Dolni Bfezany

Czech Republic

Tel. (office): (+420) 266 051 267

Tel. (mobile): (+420) 602 193 814
E-mail: Roman.Trunecek@eli-beams.eu
Skype: RomanTrunecek
www.eli-beams.eu
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